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PRAVIDLA SOUTĚŽE „NESCAFÉ Classic   Volkswagen Beetle“ 
 

1. Pořadatel a organizátor  

 
Společnost Nestlé Česko s.r.o. se sídlem v Praze 4-Modřany, Mezi vodami 2035/31, PSČ: 143 20, IČ: 457 99 504, zapsaná 
v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze v oddíle C, vložka 10481 a společnost Nestlé Slovensko s.r.o. 
se sídlem Košovská cesta 11, 971 27 Prievidza, IČO: 31 568 211, zapsaná v obchodním rejstříku Okresného súdu Trenčín, 
oddíl: Sro, vložka č. 3614/R (společně dále jako „pořadatelé“ a jednotlivě jako „pořadatel“) pořádají ve spolupráci 
s agenturou Ogilvy Action, s.r.o., se sídlem Přívozní 1064/2a, Praha 7, PSČ: 170 00, IČ: 25716964, zapsanou v obchodním 
rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíle C, vložka 63850 (dále jen „organizátor“) soutěž „NESCAFE Classic  
Volkswagen Beetle“ (dále jen "soutěž"), a to v období od 9. 1. 2012 do 26. 2. 2012 (dále „doba konání soutěže“ nebo také 
„soutěžní období“). Soutěž probíhá současně na území České republiky a Slovenské republiky.  
 
 

 2. Pravidla soutěže 

 
Tato úplná pravidla soutěže jsou zveřejněna po celou dobu konání soutěže na webové stránce www.nescafe.cz (pro Českou 
republiku) a www.nescafe.sk (pro Slovenskou republiku) a jsou k dispozici k nahlédnutí u organizátora soutěže. 
 
 

 3. Komu je soutěž určena? 

 
Tato soutěž je určena všem občanům České republiky a Slovenské republiky starším 18 let s trvalým pobytem na území 
České republiky nebo Slovenské republiky s výjimkou zaměstnanců organizátora, pořádajících agentur a společnosti 
zajišťující technický servis SMS hlasování a jejich rodinných příslušníků. Za rodinné příslušníky se pro účely této soutěže 
považují osoby tvořící domácnost a/nebo osoby blízké ve smyslu § 116 a 117 Obč. z. Ze soutěže budou dále vyloučeni 
všichni účastníci, kteří řádně nesplní podmínky účasti v soutěži v souladu s ustanovením čl. 4 a čl. 6 těchto pravidel.  
 
 

 4. Jak se soutěže platně zúčastnit? 

 
Soutěž probíhá v době od 9. 1. 2012 do 26. 2. 2012 včetně, společně na území České a Slovenské republiky a je rozdělena 
do následujících soutěžních týdnů:  

1. soutěžní týden:  09. 01.2012 – 15. 01.2012, 

2. soutěžní týden:  16. 01.2012 – 22. 01.2012, 

3. soutěžní týden:  23. 01.2012 – 29. 01.2012, 

4. soutěžní týden:  30. 01.2012 – 05. 02.2012, 

5. soutěžní týden:  06. 02.2012 – 12. 02.2012, 

6. soutěžní týden:  13. 02.2012 – 19. 02.2012, 

7. soutěžní týden:  20. 02.2012 – 26. 02.2012 (dále jen „soutěžní týdny“ nebo jednotlivě „soutěžní týden“). 

 
Podmínkou účasti v soutěži je jednorázový nákup některého ze soutěžních balení kávy NESCAFÉ Classic 100g, NESCAFÉ 
Classic 200g, (dále jako „soutěžní balení“) a v době konání soutěže zaslání unikátního sedmimístného soutěžního kódu 
(dále jako „unikátní soutěžní kód“) z etikety soutěžního balení, anebo visačky na hrdle balení kávy Nescafé Classic (dále jen 
„visačka“). 
 
Unikátní soutěžní kódy získané z výše uvedených soutěžních balení kávy NESCAFÉ mohou být soutěžícími použity kdykoli 
v průběhu celé doby konání soutěže.  
 
Každý ze soutěžících je povinen pečlivě si uschovat etiketu či visačku ze soutěžního balení kávy NESCAFÉ s unikátním 
soutěžním kódem, který odeslal do soutěže a dále originál účtenky s uvedeným datem a časem, starším než je datum a čas 
odeslání kódu a s uvedením názvu zakoupeného výrobku prokazující nákup soutěžního balení s unikátním soutěžním kódem 



 2

(dále jen „účtenka“), a to za účelem vydání výhry. Pokud soutěžící nepředloží etiketu či visačku splňující podmínky těchto 
pravidel, tj. se shodným unikátním soutěžním kódem, který odeslal do soutěže, a účtenku, bude ze soutěže vyřazen. 
 
Unikátní soutěžní kód musí být v době konání soutěže doručen do soutěže jedním z následujících způsobů: 
 
a) prostřednictvím SMS zprávy ve tvaru NESCAFEmezeraKOD, kde se kódem rozumí unikátní soutěžní kód z etikety nebo 

visačky ze soutěžního balení, (např. NESCAFE ABCDEFG) odeslané na telefonní číslo 9030903 (platí pro Českou 
republiku) nebo na telefonní číslo 7600 (platí pro Slovenskou republiku). Každá soutěžní SMS zpráva musí být doručena 
v požadovaném tvaru, jinak nebude do soutěže zařazena. V jedné soutěžní SMS zprávě může být zaslán pouze 1 
unikátní soutěžní kód. V případě zaslání více unikátních soutěžních kódů bude soutěžící informován o skutečnosti, že 
tato SMS nebyla zařazena do soutěže a bude požádán o rozdělení kódů do více soutěžních SMS. 
 
Soutěžní SMS zprávy je v České republice možné posílat na číslo 9030903 jen prostřednictvím sítí mobilních operátorů 
T-Mobile Czech Republic, Vodafone Czech Republic a Telefónica O2 Czech Republic. 
 
Soutěžní zprávy je ve Slovenské republice možné posílat na číslo 7600 prostřednictvím sítí mobilních operátorů Slovak 
Telecom, Orange Slovensko a Telefónica O2 Slovakia. 
 
Všechny SMS zprávy budou v České i Slovenské republice doručeny do SMS centra společnosti ComGate 
Interactive,s.r.o., se sídlem Praha 10, Vršovice, Na Výsluní 201/13, PSČ 100 00, Česká republika, IČ: 285 32 830, která 
zajišťuje technický servis soutěže (dále jen „SMS Centrum“). Organizátor ani pořadatel soutěže nenesou odpovědnost v 
případě, že některý z operátorů mobilní sítě z jakéhokoli důvodu, zejména z důvodu přetížení své sítě, uzavře přístup pro 
přijímání SMS zpráv soutěžících na soutěžním telefonním čísle v průběhu trvání soutěžního období. Cena jedné soutěžní 
SMS odeslané v České republice na číslo 9030903 je 3,– Kč vč. DPH. Více na www.platmobilem.cz.  
 

 
NEBO 

 
b) odesláním unikátního soutěžního kódu v průběhu soutěžního období po zaregistrování na webové stránce soutěže 

www.nescafe.cz/www.nescafe.sk.  
  
Podmínkou registrace je uvedení telefonního čísla, jména a příjmení soutěžícího v rámci soutěžního formuláře 
umístněného na webové stránce soutěže. Takto vyplněný soutěžní formulář musí dále soutěžící odeslat stisknutím 
elektronického tlačítka „ODESLAT“. Po odeslání soutěžního formuláře bude na telefonní číslo, které soutěžící uvedl 
v rámci registrace, zasláno přihlašovací heslo, které soutěžící musí zadat pro řádné dokončení soutěžní registrace.  
Registrace na www.nescafe.cz může být vázána jen na telefonní čísla mobilních operátorů T-Mobile Czech Republic, 
Vodafone Czech Republic a Telefónica O2 Czech Republic. Registrace na www.nescafe.sk může být vázána na telefonní 
čísla mobilních operátorů Slovak Telekom, Orange Slovensko a Telefónica O2 Slovakia.  
 
Pro zadání dalších unikátních soutěžních kódů postačí pouze přihlášení na webové stránce soutěže pod přihlašovacím 
heslem daného soutěžícího, které mu bylo zasláno při první registraci. 

 
Každý z unikátních soutěžních kódů, který soutěžící získají  ze soutěžního balení kávy NESCAFÉ, může být odeslán do 
soutěže pouze jednou v průběhu celého soutěžního období. Pokud soutěžící odešle třikrát neplatný unikátní soutěžní kód, 
obratem dostane upozornění na to, že zaslal již tři neplatné kódy a že při zadání celkem pěti neplatných unikátních soutěžních 
kódů bude vyřazen ze soutěže. Napoprvé bude vyřazen pouze z daného soutěžního týdne. Při opakovaném zaslání dalších 
pěti neplatných unikátních soutěžních kódů bude vyloučen ze soutěže úplně.  
Soutěžícím, jejichž unikátní soutěžní kódy budou doručeny do soutěže v rozporu s výše uvedenými pravidly, nebudou tyto 
uznány jako platné. Soutěžící, kteří doručí své unikátní soutěžní kódy ještě před začátkem soutěžního období (ne však dříve 
než 40 dní před zahájením soutěžního období), obdrží informativní SMS zprávu pořadatele a svůj unikátní soutěžní kód 
mohou zaslat ještě jednou po zahájení soutěžního období.  
 
Každý ze soutěžících může poslat v průběhu celého soutěžního období neomezený počet různých unikátních soutěžních 
kódů. 
 
Unikátní soutěžní kódy lze na číslo 9030903 (pro Českou republiku) a 7600 (pro Slovenskou republiku) posílat pouze ze 
standardních mobilních telefonních čísel shora uvedených operátorů, u kterých je možné telefonní číslo identifikovat. SMS 
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zprávy odeslané prostřednictvím internetových SMS bran nebo pevných telefonních linek jsou ze soutěže vyloučené. Ze 
soutěže jsou dále vyloučené unikátní soutěžní kódy doručené pořadateli v jiném než předepsaném tvaru SMS zprávy, unikátní 
soutěžní kódy neúplné, smyšlené, unikátní soutěžní kódy z jiných výrobků než ze soutěžních balení kávy NESCAFÉ 
označených symboly této soutěže a unikátní soutěžní kódy (soutěžní SMS zprávy) jakkoliv jinak odporující těmto pravidlům. 
 
Obratem po doručení unikátního soutěžního kódu prostřednictvím hracího formuláře umístěného na webové stránce soutěže, 
nebo po doručení unikátního soutěžního kódu prostřednictvím SMS zprávy soutěžícího do SMS centra společnosti ComGate 
Interactive, s.r.o., obdrží každý soutěžící zpětnou hlášku přes web, nebo zpětnou SMS zprávu informující jej o stavu přijetí 
unikátního soutěžního kódu.   
 
Pořadatelé upozorňují, že z území České republiky je možné odesílat soutěžní SMS zprávy jen na číslo platné pro Českou 
republiku – 9030903 a z území Slovenské republiky je možné odesílat soutěžní SMS zprávy jen na číslo platné pro 
Slovenskou republiku – 7600.  
 
 

 5. Výhry 

Do této soutěže byly vloženy následující výhry: 
 
7 x automobil Volkswagen Beetle, přičemž pro každý soutěžní týden je určena 1 z výher. 
 
Počet výher je společný pro Českou republiku a pro Slovenskou republiku. 
 
Každý soutěžící může v průběhu celého soutěžního období vyhrát maximálně 1 výhru.  
 
Výhry nelze směnit za hotovost nebo požadovat vydání jiné výhry, než je pořadatelem soutěže stanovena. Odpovědnost 
pořadatele soutěže za případné vady výhry se řídí příslušnými ustanoveními Občanského zákoníku.  
 
 

6. Výherce 

Každý soutěžní týden se hraje o 1 ks automobilu Volkswagen Beetle. Automobil Volkswagen Beetle vyhraje soutěžící, jehož 
soutěžní SMS bude doručena pořadateli v daném soutěžním týdnu v x-tém  pořadí určeném výherním algoritmem. Výherní 
algoritmus pro x-té pořadí je následující:   
x=n*0,t kdy x je pořadí výherního kódu, n je počet doručených unikátních kódů aktuálního týdne a t je aktuální týden. Tedy 
první soutěžní týden se t=0,1. 
Nápověda k výhernímu algoritmu: v minulém roce soutěže byl v prvních dvou soutěžních týdnech doručen následující počet 
soutěžních kódů: 
1. Soutěžní týden bylo doručeno 9216 unikátních soutěžních kódů (pořadí určené výherním algoritmem by tak bylo 922)  
2. Soutěžní týden bylo doručeno 10230 unikátních soutěžních kódů (pořadí určené výherním algoritmem by tak bylo 2046)  

 
 
Pro zaokrouhlování desetinných míst na celé jednotky platí následující matematické pravidlo: Zaokrouhlování směrem dolů se 
použije v případě, že hraniční číslo je v rozmezí od jedné do čtyř. Zaokrouhlování směrem nahoru se použije v případě, že 
hraniční číslo je v rozmezí pět až devět. 
 
Unikátní kódy doručené z České republiky i Slovenské republiky jsou zařazeny do společného pořadí.  
 
O zařazení unikátního soutěžního kódu do soutěže budou soutěžící informování obratem, a to SMS zprávou nebo zpětnou 
webovou hláškou pořadatele. Výherci budou o své výhře informování na telefonním čísle, ze kterého zaslali soutěžní SMS či 
které uvedli v rámci registrace, a to nejpozději do 8 dnů po skončení aktuálního soutěžního týdne. Současně budou s výherci 
dohodnuty bližší podmínky předání výhry.  
V případě, že se pořadateli nepodaří předat výherci výhru dle ustanovení těchto pravidel nebo jinak dle předem dohodnutých 
podmínek předání výhry, či se výherce nepodaří kontaktovat do 8 dnů ode dne skončení aktuálního soutěžního týdne, zaniká 
nárok výherce na získání této výhry. 
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Každý z výherců je povinen na požádání prokázat, že splňuje podmínky účasti v soutěži – tedy státní občanství, trvalý pobyt, 
věk, a uvést číslo telefonu, které se bude shodovat s  číslem telefonu, ze kterého byl zaslán soutěžní kód do SMS centra nebo 
které bylo uvedeno v soutěžním formuláři v případě zaslání soutěžního kódu prostřednictvím webové stránky.  
Každý ze soutěžících je dále povinen pečlivě si uschovat etiketu či visačku ze soutěžního balení kávy NESCAFÉ s unikátním 
soutěžním kódem, který odeslal do soutěže a dále účtenku, a to za účelem vydání výhry.  
Pokud soutěžící nepředloží etiketu či visačku splňující podmínky těchto pravidel, tj. se shodným unikátním soutěžním kódem, 
který odeslal do soutěže a účtenku, bude ze soutěže vyřazen a na jeho místo nastupuje náhradník. Náhradníkem se stane 
soutěžící, jehož unikátní soutěžní kód byl doručen do soutěže jako další po určeném x-tém  pořadí stanoveném výherním 
algoritmem. V případě, že ani náhradník neprokáže splnění podmínek účasti v soutěži, tak jak je uvedeno výše v těchto 
pravidlech, bude ze soutěže vyřazen a na jeho místo nastoupí další náhradník, jehož unikátní soutěžní kód byl doručen do 
soutěže jako další v pořadí určeném výherním algoritmem. Pokud neprokáže splnění podmínek účasti v soutěži, tak jak je 
uvedeno výše v těchto pravidlech, ani čtvrtý náhradník v pořadí, další náhradník nebude určován a výhra bude přesunuta do 
dalšího soutěžního týdne. Jestliže nastane tento případ poslední soutěžní týden, výhra se nepřesouvá do dalšího kola a 
propadá ve prospěch pořadatele.  
Pokud dojde k přesunutí výhry, daný soutěžní týden vyhrají automobil Volkswagen Beetle dva soutěžící. První automobil 
vyhraje soutěžící, jehož soutěžní SMS bude doručena pořadateli v daném soutěžním týdnu v x-tém  pořadí určeném výherním 
algoritmem. Druhý automobil pak vyhraje soutěžící, jehož unikátní soutěžní kód byl doručen do soutěže v daném soutěžním 
týdnu jako další po určeném x-tém  pořadí stanoveném výherním algoritmem. 
 
 

 7. Práva a povinnosti pořadatele soutěže 

 
Pořadatel soutěže si vyhrazuje právo nahradit deklarované výhry výhrami obdobného typu a odpovídající hodnoty a změnit 
podmínky předávání výher v případě, že výhry nebudou poskytnuty třetí osobou tak, aby mohly být výhercům předány 
v souladu s těmito pravidly.  
 
V České republice srážkovou daň z výher v soutěži uhradí v souladu s ustanovením § 36 odst. 2 písm.k) a § 38d odst. 1 a 3 
zákona č. 586/1992 Sb., o daních příjmů  pořadatel. 

Pořadatel soutěže si dále vyhrazuje právo kdykoliv změnit pravidla této soutěže vč. doby její platnosti či soutěž ukončit, a to 
v průběhu celého soutěžního období. 
 
Pořadatel a organizátor soutěže neodpovídají za nedoručení oznámení o výhře v případě změny telefonního čísla, pokud jim 
tato změna nebyla soutěžícím řádně a včas oznámena. Pořadatel není odpovědný za funkčnost sítí mobilních operátorů a 
neodpovídá za vlastnictví užitých mobilních telefonů.  
 
Úplné znění pravidel je umístěno na adrese pořadatele soutěže a na www.nescafe.cz, resp. www.nescafe.sk. Soutěžící se 
mohou v případě dotazů obrátit na infolinku 800 135 135 v prac. dnech v 8.00–11.30 a v 13.00–16.00 v ČR a 0800 135 135 
v prac. dnech v 8.00–11:30 a 12:00-16.00 v SR. 
 
 

 8. Souhlas se zpracováním osobních údajů – schválení pravidel 

Odesláním unikátního soutěžního kódu dle čl. 4 těchto pravidel každý soutěžící: 
 

a) uděluje společnosti Nestlé Česko s.r.o. se sídlem v Praze 4 - Modřany, Mezi vodami 2035/31, PSČ: 143 20, IČ: 457 
99 504 a Nestlé Slovensko s.r.o. se sídlem Košovská cesta 11, 971 27 Prievidza, IČO: 31 568 211 v souladu se 
zákonem č. 101/2000 Sb., v platném znění, souhlas se zpracováním svých osobních údajů v rozsahu jméno, 
příjmení, adresa, telefonní číslo, případně dalších údajů, které pořadateli v souvislosti se svou účastí v soutěži 
poskytne, za účelem prověření jeho platné účasti v soutěži, předání výhry v soutěži a pro další obchodní a 
marketingové účely pořadatele, a to do jeho případného odvolání; dále též souhlasí s jejich zveřejněním v rozsahu 
jméno, příjmení a neúplná adresa bydliště (obec) ve sdělovacích prostředcích a na webové stránce pořadatele po 
dobu nejvýše 1 roku. Účastník soutěže bere na vědomí, že jeho osobní údaje budou zpracovávány systematizovaně 
a mechanicky. Soutěžící zároveň vyjadřuje souhlas s tím, aby tyto osobní údaje byly v rozsahu a k účelu výše 
uvedeným zpracovávány i prostřednictvím třetích osob pověřených pořadatelem, zejména organizátorem soutěže a 
společností zajišťující provoz SMS centra. Pořadatel je oprávněn k těmto osobním údajům přiřazovat i další osobní 
údaje soutěžícího. Poskytnutí osobních údajů je dobrovolné. Soutěžící má právo svůj souhlas odvolat, a to písemnou 
formou na adresu sídla pořadatele. Soutěžící si je vědom svých práv plynoucích z ustanovení § 11 a § 21 zákona č. 
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101/2000 Sb., tj. má právo přístupu ke svým osobním údajům; dále zejména pokud zjistí nebo se domnívá, že 
správce provádí zpracování jeho osobních údajů, které je v rozporu s ochranou jeho soukromého a osobního života 
nebo v rozporu se zákonem, zejména jsou-li jeho osobní údaje nepřesné s ohledem na účel jejich zpracování, může 
požádat správce o vysvětlení nebo může požadovat, aby správce odstranil takto vzniklý stav a osobní údaje 
blokoval, provedl opravu, doplnil nebo zlikvidoval. Odvolání souhlasu je účinné okamžikem doručení pořadateli a má 
za následek vyloučení soutěžícího z další účasti v soutěži vč. ztráty nároku na výhru, je-li doručeno před jejím 
předáním soutěžícímu; 

b) uděluje pořadatelům soutěže v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 480/2004 Sb., v platném znění, 
souhlas s použitím svého telefonního čísla pro obchodní a marketingové účely pořadatelů, zejména pro účely 
zasílání obchodních sdělení do jeho případného odvolání; a  

c) potvrzuje, že splňuje podmínky účasti v soutěži stanovené těmito pravidly soutěže. 
 

Odesláním unikátního soutěžního kódu do soutěže dle čl. 4 těchto pravidel každý soutěžící schvaluje tato pravidla a instrukce, 
které jsou uvedeny na soutěžních dokumentech, a přistupuje k nim. 
 
V Praze dne 16. 11. 2011  
 


